11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2011 17:43:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 17:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207458/answer/207459




CnenyeT 00513aTeNTbHO BHIITOTHUTE II0OCEB CEKpPeTa IMPOCTATHI UJIM CIIEPMEI, UJTH CHOEJATh
YETHIPEXCTAKAHHYIO UM, ellle JydIle, MITACTAaKaHHYI0 Mpo0y (MUKpOCKomus + moces). bes aTtux
aHaJIM30B HEBO3MOXKHO OIIPeNeNuTh: OaKTepHranbHEIHM Y Bac mpocTaTuT uny abaKTepuabHHIM, - a
TaKxke momobpaTh afeKBaTHOe JIeYeHue.



